



По поручению Александра Бастрыкина задержаны медсестры, подозреваемые в жестоком избиении детей в Хабаровском крае



Сегодня по поручению Председателя СК России в рамках уголовного дела о жестоком избиении детей специализированного Дома ребенка задержаны две медсестры. Кроме этого, следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Как сообщалось ранее, вечером 1 апреля 2013 года две медицинские сестры дома ребенка решили устроить застолье в учреждении. Во время распития ими спиртных напитков несколько воспитанников проснулись и стали плакать. В результате медсестры избили 3-летнего мальчика и 10-месячную девочку. Еще одного 7-месячного ребенка они замотали с головой в одеяло, положили в пластиковый контейнер и отнесли в дальний угол комнаты, чтобы его крики им не мешали. Утром персонал дома ребенка обнаружил у детей многочисленные ушибы мягких тканей, кровоподтеки. Дети были доставлены в больницу. Серьезней всех пострадал 7-месячный мальчик. Долгое время он находился в состоянии комы. В настоящее время младенец переведен в палату интенсивной терапии в связи с улучшением состояния здоровья. В ходе расследования была получена информация о том, что в действиях медицинских сестер также содержатся признаки преступления, предусмотренного п.п. «г, е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, то есть причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

насилованными действиями). В результате следственными органами СК России по Хабаровскому краю принято решение о возбуждении еще одного уголовного дела. Таким образом, медсестры подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «г,е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности). Кроме того, следствием будет дана жесткая правовая оценка позиции и действиям руководства Дома ребенка, которое допустило совершение преступлений в отношении детей, а впоследствии пыталось скрыть от правоохранительных органов этот факт, сообщив о нем лишь спустя неделю. Расследование этого уголовного дела Александр Бастрыкин взял под личный контроль. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519466>